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ATA Nº 138 

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – CMDM 

 
Dia: 26/01/2023 1 

Horário: 16 h  2 

Local: plataforma online  3 
https://meet.google.com/dhk-gdxd-ibz 4 
  5 
 Conselheiras Presentas: Erli A. Camargo (FFM-Lages) Danielle Angeli, (SPM); Andreia Louise consta; 6 

(Secretaria Municipal de Assistência social e Habitação); Zilda Terezinha Furlan Figueiredo, (APPL); 7 

Silvia Regina (Secretaria Municipal de Agricultura e Pesca), Vera Lucia Vargas (Fundação Instituto Nereu 8 

Ramos); Brígida Munhoz de Paola (Clube Soroptimista   de Lages); Bruna Vaz (secretaria da saúde) Vania 9 

a Antunes Correa (ASDF –Associação serrana de Deficientes Físico) 10 

 11 
Secretaria Executiva: Edna Pigozzi 

12  13 
Justificativas de Ausências: Audrilara Arruda Rodrigues Campos (Fórum Municipal de trabalharas (es) do 14 
SUAS/Lages; Greice Barbosa de Jesus   APPl- Associação de Aposentado e Pensionista de Lages) Mareli Eliane 15 
Grupe (UNIPLAC); Vera Aparecida de Sousa (Secretaria Municipal do Meio Ambiente  16 
 17 
Ouvinte: Denise Paes OAB (Associação dos Advogados do Brasil SC) Josiane Hoffman 18 
 19 
Pauta: 8M Regional-Preparação, Agenda Livre    20 
 21 
Desenvolvimento do Trabalho: Abertura da presidenta Erli A.Camargo, que deu as boas-vindas a todas (os) as (os) 22 
conselheiras (os), as quais fizeram uma breve apresentação dizendo seus nomes e instituições as quais 23 
representavam. Tendo quórum a presidenta iniciou a reunião,  a palavra ficou com a presidenta, a qual comentou 24 
temos um assunto  intolerável para que possamos estar pensando, e perguntado, se as presentes estão  sabendo 25 
do que estava ocorrendo na rede social com o secretario Jean Pierre, da Secretaria de Assistência social, eu recebi 26 
como direitos humano uma denúncia   que merece ser levada ao conhecimento de prefeito Antônio Ceron, esse 27 
assunto está na rede social, nota de repudio, com isso a Procuradoria Especial da Mulher da Câmara dos vereadores 28 
e Soroptimista  e foi publicado, e de praxe que tenhamos esse dialogo  no Conselho  da Mulher ,quando  a gente  29 
quer fazer uma encaminhamento  envolvendo quem quer que seja ,já foi feita em outras ocasiões ,fizemos nota de 30 
repúdio, solicitações informações, e de praxe que tenhamos um diálogo para fazer o encaminhamento ,com tantas 31 
denúncias  anônimas chegando, na verdade e um pedido de socorro, como sempre tenho feito ,para que possamos 32 
tomar uma providência, a Andreia da assistência social ,disse que oitenta por cento são mulheres na secretaria, a 33 
Erli falou que mais um motivo para não ficar calada diante dessa situação e que , as vereadoras também lançaram 34 
uma nota de repudio, passando a palavra a secretaria Marli quero cumprimentar a todas presente . E disser que 35 
esse assunto e bem delicado, mais acho  sim que o conselho deve tomar uma atitude nesse encaminhamento ,e 36 
também justificar que pode fazer nada  até agora ,porque  só podemos se a vítima nos procurar, e se faz boletim 37 
de ocorrência que e a própria delegacia que nos encaminha, se a uma denúncia direta  e realmente ouve uma 38 
agressão  nesse sentido, mais não tem e só que está nas redes sociais ,deve ser feito um documento  para enviar 39 
ao PREFEITO ANTÔNIO CERON ,uma cópia  desse pedido  de socorro  para  o prefeito saiba que o conselho está 40 



  
 

 

    

atento , eu mesmo fiquei sabendo porque recebi uma ligação ,porque não sigo rede sociais, também sugiro que 41 
envie uma cópia para delegacia da mulher um oficio  para nos ajude ,o caminho e esse ,para que o prefeito saiba 42 
que estamos preocupados , o papel do conselho da mulher  e justamente cuidar  das mulheres  esse e nosso 43 
trabalho, a Erli comentou ,que a demonstração de preocupação e medida  de providencia  e coisa interna ,porque 44 
a própria maria da penha ela permite  que as pessoas  de fora tome as vezes autoridade ,vamos imaginar o caso 45 
especifico que aconteceu  domingo com a própria Renata resolva, não representar nada fazer nada  ai prejudica 46 
toda nossa. Porém nos restantes que ficou foi proveniente dos servidores (as), considerando que ficou, a restante 47 
que ficou foi proveniente dos servidores (as), considerando oitenta por cento da secretaria as atitudes ali elencadas. 48 
Elas são atitudes que caracteriza assédio moral e outra eventualidade que talvez bastante para pessoas se verem 49 
levar dessas situações que deprime que causa transtorno, e do tipo que as pessoas pegam atestado, o histórico 50 
médico e de longa data para quem acompanha aí o pessoal, tem muita gente pedindo afastamento, nosso da 51 
pandemia mais de tudo, essas atitudes torna se baste preocupante o andamento do trabalho, nesse  sentido , a 52 
minha sugestão pratica  seria `´Encaminhar um Oficio com a Cópia Desse Pedido de Socorro `´demonstrando 53 
preocupação ,todas as conselheiras estão de pleno acordo, passo a palavra a  Andreia ‘como funcionaria da 54 
secretária de Assistência Social eu digo não e fácil ,já não e de hoje que vem acontecendo essa situação no local de 55 
trabalho, e uma situação completamente complicado  até para falar nesse momento, como você mesmo já tinha 56 
colocado e difícil porque a gente fica atada, enquanto conselho  resolverem eu apoio e também gostaria de deixar 57 
claro  que essas denúncias  já chegaram ao prefeito, ele está ciente disso, porque tivemos uma reunião com ele no 58 
mês de dezembro de dois mil e vinte dois ,pois o prefeito Antônio Ceron chamou as servidoras (es) em particular 59 
que tinha ficado sabendo das denúncias ,autoristarismo,assédio moral, sexual,eu acredito que com o fato que 60 
ocorreu  ele tome alguma providencia, desculpe por eu não falar muito mais vocês me entende ,´´Dani eu acredito 61 
que fazendo essa nota e o caminho ,em relação a ex mulher  ela não registro  BO, acho complicado  ela não quer 62 
fazer nada´´, Vania   ´´eu também acho mais correto nesse momento esse encaminhamento´ ´já está em aprovação  63 
mais bom saber opiniões de cada uma de você para dar o passo firme e certo, vou pedir uma coisa muito importante 64 
o que acontece no conselho fica aqui, a gente e obrigada por lei colocar para as pessoas saibam do que se trata ,o 65 
importante e que nós temos um compromisso com singelo , decidimos agir e vamos, Então Erli falou do assunto 66 
que estava em pauta que 8 de março, estando presente conosco Denise Paes e Josiane Hoffman que são  da AOB –67 
Associação  dos Advogado do Brasil SC, já o ano passado ficou amarrado que esse ano seria REGIONAL  com todos 68 
os municípios da AMURES , e fazer junto o projeto, e a Josiane representante da professora Arlete  que e 69 
coordenadora das comissões  do AOB E Denise  elas são do grupo, o ano passado foi feito e vão dar continuidade 70 
nesse projeto esse ano PROJETO CIDADANIA  EM AÇÃO, que vai ser no bairro popular ,a Vera  e presidente do bairro 71 
já está mobilizando, temos várias parceiras para conversar e fundamentar as ações, ver o tema desse ano e quem 72 
serias as parceiras, por unanimidade  o 08 de março, será na ( quarta-feira),pois e melhor pra que os parcerias unam 73 
,até mesmo para escola e melhor, prestigiando o evento ,a Andreia citou que os Cras também fazem sempre algo 74 
nessa data , estará fazendo parte dessa parceria Regional estram atual nessa ação, até à vera colocou que o ano 75 
passado não teve parceria do CRAS ,a “Andreia justiçou que estava sem equipe ,mais esse ano  já está completa , 76 
já estão confeccionando banner ,e folder  para estar juntos``  a Erli passou a palavra a BRUNA ,onde a mesma falou 77 
da Conferencia Mundial da Saúde ,que vai ocorrer em março, com o tema SUS QUE TEMOS O SUS QUE 78 
QUEREMOS,O BRASIL QUE TEMOS O BRASIL QUE QUEREMOS, só está dependendo da sala na Uniplac ,partir do dia 79 
01 de fevereiro será a reunião da comissão para aprovar o regimento ,então passará as data ,par que as entidades 80 
participem, a mesma levara comissão para que faça parte do dia 08/03,aberto do evento será a noite, a secretária 81 
da saúde e parceira, logo passara o cronograma ,também está com suplente nova, Dayane Bordin, se encontra de 82 
férias ,mais logo estiver as atividade passara ao grupo, a ERLI  retomou a palavra O PROJETO EM AÇAO  ele envolve 83 
os bairros Várgea, Habitação  e Popular, esse projeto está na segunda etapa, vai ser no dia 08 de março junto 84 
conosco ai eu reforço  a ideia das parcerias ,até foi colocado no grupo vocês poderão acrescentar  e opinar a respeito  85 
dos nomes  que foram colocados reforçar os convites  de quem já está dentro e fazer um diálogo  mais detalhado 86 
das atividades ,e também integrando os CRAS ,CÉU, vamos chamar todas a participar  das ações ,fazendo parte do 87 
mesmo cronograma , pode ocorrer  algumas ações durante a semana ,antes ou depois  do dia 08 de março não tem 88 
problema nenhum ,desde que  a gente saiba que estão acontecendo, os municipais vão está trazendo suas 89 
atividades locais .Queremos a região inteira. Erli Camargo presidenta encerro a reunião ordinária, eu 90 

Edna Pigozzi secretaria executiva lavro a presente ata que, Após lida e aprovada deverá ser 91 
assinada pelas (os) presentes e registrada em livro ata CMDM, Lages –sc vinte e seis de janeiro 92 
de dois mil e vinte três         93 
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